DyHKIIMOHAIHA aHATN3a

B, P cmep
6.3.2021. rognue

1 AncoayTtHo-HenpeKngHe n (hyHKIje OrpaHnYueHe Bapujamnnje

3amarak. Heka je
z?, z €[0,1],
flz) =40, z e (1,2],
—x+3, ze(23]

Ompenuru Vi(z) = Vi f 3a x € [0, 3] u nanucatn f Kao pasamKy jaBe MOHOTOHe (DYHKIH]E.

Bamarak. lokazatu ma je {f : [a,0] — C : (3IM)f(z) — f(y) < M|z — y|} exBuBasenTHO
{f € AC[a,b] : f' € L*[a,]]}.

Bagarak. Heka je f : [a,b] — R nempekumna u kousekcHa dyukumja. lokasaru ja je f €
ACa, b].

3amarak. Hasectu npumep nenpekujine pyHKIMje KOja HUje OrpaHUYeHe Bapujaliuje.

2 banaxoBu mpocTopu

o0

Bagarak. IIpoctop orpammdenunx Hu30Ba m ca HOpMOM T = (x,)02,, ||z|| = sup|z,| jecre
N
KOMILJIETAH. e
Bagarak. /lokazaTu ja je mpocTOp KOHBEPTEHTHHX HU30Ba ¢ ca HOPMOM T € ¢, ||z|| = sup |, |
veN

kommieran. Jlokazatu na je ¢o C ¢, ¢g = {x € ¢: lim §, = 0} Banaxos mormpocTop mpocropa c.
V—r00

Bamarak. Heka je C*[a,b] = {f : [a,b] — C : f®) je menpexunan}. Jokasaru ga je C* Bamaxos

pocTop axo ce HopMa yseae ca || f|| = 3 max | fU) ().
j:0 a§t§b

tn+1 tn+2

1 — =5 Ha m nu3 x, xonseprupa y npocropuma C[0, 1] u C'[0, 1]

Sagarak. Heka je x,(t) =

n
Sagarak. /[lokasaTu Jia BEKTOPCKH MPOCTOP CBUX MOJIMHOMA ca HOpMoM |[p|| = > |a;| Huje
i=1

Banaxos.

3amarak. Heka cy X un Y Banaxosu npocropu n f : X — Y jmneapno.
a) Ako je A C X konekcan, onjia je u f(A) KoHBekcan.
6) Ako je B C Y kousexcan, onjia je u f~(B) KOHBeKCaH.
B) Ako je A € Cu A C X KoHBekcaH, oHIa je 1 AA KOHBeKCaH.
r) Axo je A C X KoHBekcaH, oHia je n A Takohe KOHBeKcaH.



Samarak. Heka je Y Bamaxos npocrop. IMokazaru ga je (YY) = {(yn)52; : sup,ey llynll < 0o}
takohe Banaxos.

Bagarak. Heka je Y kommiekcan Banaxos npoctopu X = {f : [0,00) — Y : f je venpekunna u nocroju lir
T

Hokazaru na je X Bekropcku npocrop Hag C u na je npecimkapame ||z]|x : X — [0, 00) jemna 106po
Jnedunucana nHopMa Ha X Koja ra 4yMHM BaHaXOBUM MPOCTOPOM.

Banarak. Heka je X = {(2,)°%, : 7, € C, >_ sup |z;]* < oo}.

n=1 k>n
a) Jokazaru jga je X BanaxoB mpocrop Kaja ce Ha meMmy yBele HOpMa nebunncana ca ||z||x =
[o¢]
> sup |zx|*.
n=1 k>n

6) Hdokasaru ma je X C I°.

Sagarak. Heka je X BekTOpcKH mpocTop ¢BHX HH30Ba T = (&, )yen 32 KOje KOHBEPIUDPA Dej

o0 oo
> &ns1 — &n|- Jokazaru ga je mpocrop X ca vHopmom ||z|| = [&1| 4+ D) |§ns1 — €| Banaxos.
n=1 n=1
Bamarak. Ako je K KOMIAKTaH TOIOJIOIIKH IIPOCTOp, a Y bBaHaxoB mpocTop, IMOKa3aTh 1
je Bekropcku mpoctop C(K,Y) cBux Hempekumuux dbyukiuja u3 K y Y 3aTBOpeH HOTIPOCTOP O
B(K,Y), na je u cam BanaxoB mpocTop y KOMe ce HOpMa MOzKe u3pas3utu u ca || f||, = max IIf () |ly
xe

3a cee f € C(K,Y).

Bagarak. [lokazaru na je mpoctop N BV [a, b] nopmann3zoBanux GyHKIHja OrpaHidene BapujaIije
Ha cermenty [a,b] ca mopmoM || f|| Ny = VS 3a cee f € NBV/[a,b] Banaxos 3a cBaku cerment
[a,b] y R.

Bamarak. Heka je (X,d) merpuuku, Y Bamaxos mpoctop u meka je 0 < o < 1. Osnagnmo ca
Lip,(X,Y) ckyn cBux orpanudenux, Xejaep Henpekuaux Ha X (ca creneHoMm a) u Y BpPeIHOCHHX

dyuknuja f, v.j. TakBux ga mocroju korcranta C' takBa ja je ||f(x) — f(y)|ly < Cd(x,y)* 3a cBe

z,y € X, na gedunumeno || f|lo = sup,cx [|f(@)|ly + Sub, yex ozy %. JlokazaTu ja je OBUM

nata HopMa Ha Lip,(X,Y') koja ra unau BanaxoBum mpocTopoM.

3 Omneparopn, pyHKITMOHAJN

Bamarak. Mcnurarn ga qum je A X — Y, y = Axr orpaHuved u OIEHUTH MY HOPMY:
X =Y =C|0,1]

S

x(t) — y(s) = Ofm(t)dt.

Bamarak. Mcnurarn ga qum je A: X — Y, y = Axr orpaHnved u OIEHUTH MY HOPMY:
X =Y =C|0,1]
z(t) = y(t) = t* - z(0).

o

1
Bagarak. Hcenurarn na am je f: C[—1,1] — C[-1,1] f(z) = [ x(t)dt — [ z(t)dt orpanuven u
OLECHUTH MY HOPMY. o ’

Bagmarak. Ucnuraru ga gau je f: C[0,1] — C f(z) = (;)J:U(%) OTPAHMYCH U ONEHUTH MYy
=1
HOPMY. ’

o0
Bapmarak. Ucnurarn na am je A : 12(Ny) — 12(No) y = Az, n; = 2% > %fl OTpaHUYEH U OIECHUTH
MY HODMY. =



Bagarak. Ucuuraru xa au je P, : L'(0,00) — L'(0,00) P, f = Xjon - f- a) Oapeaurn ||P,||. 6)
Jla s nocroju (u axo s, onpesmrn ra) f € L' maxo xa [P, fll1 < n?, [[Pg < 2021 3a cee n € N.

Bagarak. Heka je A : C[-2,2] — [*°(N) &, = f((—1)" + %), Af = (&n)nen. Ompemutu || Al
ucnurary ga jam je "1-1", "ma"u nahu A(C[-2,2]).

Bamarak. Heka je L : CV[0,1] — C[0,1] L(x(t)) = x(t) + tant - 2'(t). Jda ju je orpannyen
OIepaTop, OJAPEJUTH My HOPMY ako jecre?

Bagarak. Vcnurarn caaby KoHBeprennujy nusa f,(t) = 1;;4; o, 1.

Sagarak. Vcnurarn caaby kouseprennujy ausa (0,...0,n%0,...) y (7.

Sanmarak. Hexka je f € C|0, 1]. U3pauynaru lir{l (1—2x) > a™f(a™).
T—1— n=0

Banarak. Hekaje f € C[0,1]2. Uspauynatu lim ((2(7;4(1 ffo1 1x[0.1] (my(l ) (1=y))" f(z,y)dzdy.
n—oo

Banarak. Hexa je f € C[0,1]. Uspauynarn lim 1 > z(£).

[mn]

Bamarak. Heka je v = (&) € ¢. Uspauyraru lim + > &.

n—oo " k— [en]

Sagarak. Mcouwratd jaky KoHBepremujy Husa omeparopa A, : C[0,1] — C[0,1] sagaror ca

Ay(f(x)) =mn [ zy " fy)dy

Bamarak. /lokazaru PumanoBy Jemy.

Bapmarak. Heka je v = (§,) € >, e € Ru L, (x) = == > &. Wspauynaru lim L, ().
k=1

n—oo

Bagarak. Vcnurarn ciaby KOHBepreHnujy Hu3a o, = sinnt y npocropy LP(0,27), 1 < p < oc.

4 XujabepToBuU IIPOCTOPH

18 5 2010
Bamatak. M = {x € [*: Z Ty = Z Z = 0}. Ompequru M, (M*)*, d(y, M), d(z, M), tae

je y = (18,5,2010,0,...), z = (1,1,1 )

[oe)
Bagartak. Oxpeautn rz];ﬂinc [ la+b+ca? + 2*Pe"du.
a,b,cc 0



